

獲多倫多電影節特別貢獻獎

【大公報訊】劉德華於多倫多時間9月15日出席「第48屆多倫多國際電影節」，獲大會頒發「特別貢獻獎」以表揚他在電影界的貢獻。劉德華致辭時表示，這個獎代表每個人都有可能做到比自己想像的更多，「選擇你的道路，努力奮鬥，做到最好。我永遠也忘不了你們給我的愛！」

劉德華感言：

永遠不忘大家給我的愛

劉德華小檔案

年齡：61歲

● 演員、歌手、電影製片、填詞人、出品人

● 演藝生涯橫跨40多年，演出超過160部電影

● 憑《暗戰》《大隻佬》和《桃姐》三次獲得香港電影金像獎「最佳男主角」

● 憑《無間道3：終極無間》《桃姐》兩度獲得台灣金馬獎「最佳男主角」



▲劉德華（左）與寧浩出席電影《紅毯先生》在多倫多國際電影節首映禮。

劉德華在多倫多國際電影節頒獎禮上接過特別貢獻獎的獎座後，以中、英文發表獲獎感受。他說：「這個特別貢獻獎對我來說意味着很多，它代表着每個人都有可能做到比你想像的更多。所以，選擇你自己的道路，努力奮鬥，做到最好吧。我永遠也忘不了你們給我的愛，謝謝！」

借寧浩出席新片首映

而劉德華領獎時，不忘將榮耀分享給其主演新片《紅毯先生》的導演寧浩，特別介紹對方上台。寧浩表示：「我非常開心華哥能夠拿到這個獎項。新片裏面他的角色沒有拿到獎，但戲外、現實中真的拿到了，所以我非常開心。」

見台下有粉絲用普通話高喊：「劉德華我愛你！」劉德華也貼心地用粵語問：「有多少人聽廣東話啊？」緊接着表示真的很長一段時間沒見到當地粉絲，最後他以粵語、英語、普通話問候大家「好久不見」，笑說不花太多時間和大家說話，希望大家可以快點看到電影，盡情享受。

劉德華行程匆匆，多倫多之行除親自領取特別貢獻獎，還跟導演寧浩出席電影首映禮及接受當地媒體訪問。只能逗留三天，他便得趕返香港



▲劉德華（右）獲多倫多國際電影節頒發特別貢獻獎。

開工。

感謝多倫多粉絲支持

超過十年以上沒踏足多倫多的他，當日抵達機場，一大班粉絲甫見偶像即歡呼迎接，並不時大聲說：「好掛住你呀！華仔生日快樂。」而坐了十多個小時長途機的劉德華也給現場粉絲的熱情醒神過來，並感謝他們一直以來的支持，希望很快有機會重臨多倫多跟他們見面，多聚一會。

9月27日將迎來62歲生日的劉德華，獲獎無數，此次再獲多倫多國際電影節特別貢獻獎，無疑是他最棒的62歲生日禮物。

多倫多國際電影節在官網介紹，劉德華是香

港最受歡迎的藝人之一，更稱他是天生的藝人，也是多才多藝的藝術家。劉德華曾三度獲得香港電影金像獎「最佳男主角」，兩次獲得台灣金馬獎「最佳男主角」，演技備受肯定。



▲劉德華與多倫多粉絲互動。



▲張寶兒（左）與丈夫袁偉豪快將迎來第一個孩子的出生。 資料圖片

袁偉豪與張寶兒結婚三年，早前二人宣布喜訊，即將為人父母。張寶兒現時懷孕將近七個月，平時已備受老公愛錫的她，現在更獲享多多「福利」，老公化身緊張大師管接管送。原本性格獨立的她，現階段樂於被照顧。張寶兒坦言還未想像到自己做媽媽的樣子，但會努力學習。

大公報記者 文霏霏（文、圖）



張寶兒小檔案

年齡：31歲

「2016年度香港小姐競選」獲「友誼小姐」

演出劇集（部分）：
《鐵探》《星空下的仁醫》《破毒強人》

懷孕七個月 老公管接送

張寶兒 從獨立到享受被照顧

在剛播放完畢的無綫劇集《破毒強人》中，張寶兒飾演充滿野心的記者，演出獲得讚賞。

雖然獲得好評，寶兒需要暫緩工作，皆因現時她懷孕近七個月，暫時未能接拍劇集。寶兒接受《大公報》專訪時坦言，現在要暫停拍劇，除非碰巧有角色是孕婦。

胎動感覺 生命奇妙

向來身形纖瘦的寶兒笑言肥了很多，只是以服裝遮掩。懷孕最初的三個月，她經常反胃及消化不良，未能吃得

太多，幸好沒有嘔吐。現在懷孕情況已穩定下來，加上她最近終感受到胎兒在肚內郁動，感覺好奇妙。她笑說：「之前只聽到胎兒心跳，覺得一個人有兩個心跳很奇怪。但現在我感受到胎兒的郁動，好像兩個生命同步成長，我有責任好好照顧還未出生的BB。」

結婚三年，今次懷孕也是她與丈夫計劃之內。問到希望生幾個小朋友？寶兒笑說：「這些是計劃不到的，很多時想要（小朋友），上天不一定會給你。所以，現在很感恩。」

常說孕婦最幸福，會特別被愛錫；寶兒笑言現在也有使用這個「福利」：「我現在想吃什麼會主動提出，但口味不是變化很大，以前我也吃得清淡。不過最近吃多了澱粉質，愛吃番茄、意粉，戒了零食、咖啡。」她又指家人好

愛錫自己，奶奶經常煲湯給她飲，老公變成緊張大師，身邊朋友也經常提點她。寶兒笑說：「有時深夜在社交平台回覆信息，朋友立即說我晚睡，很多人督促我。老公就經常提示我不要太大動作，例如不要跨過梳化。」

她坦言也享受現在這段像女王的時期，笑言要多用「福利」。寶兒亦大讚老公對她照顧得無微不至，現在經常管接管送。她說：「以往我鍾意獨立一點，不想連別人的時間都佔用。但他們不止愛錫我，還有胎兒，我不應抹煞胎兒被關心的權利。」

珍惜機會 影相留念

問到是否已做足心理準備當媽媽呢？她哈哈笑說：「我覺得自己不會有這一天。現在我都好像要人照顧，或者

待BB出世後，他給到我反應，我親身去照顧BB，會是另一種體驗。同時，亦因為多了一個小生命，我與老公多了一份責任，有共同方向，會一齊商量房間的布置，以及之後帶BB去檢查的安排。」寶兒表示家中長者都樂意照顧BB，但她不想他們辛苦，令老人家有負擔，他們閒時來跟BB玩就可以了。

很多女藝人當了媽媽後，能火速修身，寶兒又有什麼修身計劃嗎？她表示很多朋友都有給予意見，她亦開始搽護膚油預防妊娠紋。問到可否接受到自己因懷孕令身形有變化嗎？她說：「最初老公說幫我拍照，我不太想。但後來想到一生人當中，不會有太多機會懷孕，所以應珍惜這個時機，影相留念。至於身形問題，我計劃產後做運動，幫助回復身形。」



▲張寶兒（右一）是2016年度港姐競選「友誼小姐」。 資料圖片

最想拍宮廷劇

熱愛工作

張寶兒在無綫劇集《破毒強人》中飾演充滿野心及機心的記者林可兒，讓觀眾耳目一新。她很開心今次獲監製起用，讓觀眾看到她的另一面，並笑說：「我跟林可兒最大的分別是，角色目標清晰，但我不是有很強大的目標，比較「佛系」。現階段我好開心，做的都是自己喜歡的工作。」

她坦言，曾聽聞在演藝圈工作要靠

人事走「後門」。張寶兒笑說：「走捷徑都要『勤力』，我自己比較懶。每個人的際遇不同，自己比較安分守己。我覺得每件事都要teamwork（團隊工作），要其他演員一齊配合，才完成到一部好劇。」

張寶兒已婚，亦快將做媽媽，但她很喜歡工作，還未想專心照顧家庭。她坦言就算不用開劇，都會找東西學習以



▲張寶兒在劇集《破毒強人》中演記者。 劇照

增值自己。演藝事業上，她有很多角色希望嘗試，最希望拍宮廷劇，因為她從小就看。

張寶兒在《破毒強人》中的演出，老公袁偉豪有給她意見，她不諱言以前的劇不敢叫老公看，都是自己偷偷看，因不想聽到太多意見，令她質疑自己。但今次自己有少少信心，劇集回響不錯，方發現原來她都可演到這樣的角色。

▶張寶兒希望兼顧家庭與工作。